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Bál a Fő tériben
A Tehetség és Siker Alapítvány ebben az évben ünnepli ala-

pításának 15. évfordulóját. 
Ebből az alkalomból születésnapi bálat rendezünk.

A rendezvény ideje: november 15.
Helyszíne: a Fő Téri Iskola tornaterme

Az est folyamán zenél a Bibuczi zenekar, a sztárvendég Anita
Gyermekműsor, fi nom vacsora, értékes tombolák! 

Belépőket november 3-tól vásárolhatnak az iskolában.
Várjuk szeretettel a szülőket, a támogatókat, érdeklődőket!

Az Alapítvány kuratóriumának nevében: 
Fodor Mariann, kuratóriumi elnök

A Jobbik, a Hatvannégy Vár-
megye Ifjúsági Mozgalom és a 
Magyar Gárda október 24-én, 
pénteken tartott külön meg-
emlékezést a Ciprus Fogadónál 
lévő kopjafánál. Itt előbb Tóth 
Zoltán, a Magyar Gárda Békés 
megyei kapitánya mondott em-
lékbeszédet. Őt követte Samu 
Tamás Gergő, a Jobbik szarva-
si elnöke, aki így fogalmazott: 
– Büszkén vállaljuk ’56 örök-
ségét, tudva, hogy a rendszer-
váltás még mindíg nem történt 
meg. A kommunizmus áldoza-
tainak emlékére állított kopja-
fánál a szarvsai és dél-alföldi 
áldozatokra emlékezett a Job-

bik elnöke. Novák Előd, a Job-
bik Akciócsoport vezetője leg-
kedvesebb ünnepének nevezve 
az 56-os forradalmat, azt mond-
ta: miként 52 évvel ezelőtt a cí-
mert a nemzeti zászlóból, úgy 
kellene kivágni a magyar par-
lamentből a poszkommunista 
rendszerváltó elitet. Radikális 
hangvételű beszédében a kar-
hatalomhoz is intézett néhány 
gondolatot, majd így zárta gon-
dolatait: – ’56 eszméjéhez hű-
nek kell lennünk, s tovább kell 
vinni a forradalom lángját.

A szónoklatokat követően az 
emlékezés koszorúit, viráhgait 
helyezték el a kopjafánál.

Büszkén vállalják

Vasárnapra, október 26-ára is jutott még 
’56-os megemlékezés Szarvason. Ekkor az 
Újtemplomban tartottak ünnepi istentisz-
teletet Deme Zoltán igehirdetésével. Az 
istentiszteletet követően a templomkert-
ben lévő ’56-os kopjafánál helyeztek el ko-
szorúkat és virágokat az emlékezők, majd 
együtt átvonultak a szomszédos iskolaépü-
letbe. Itt előbb Kozák Ferenc emlékezett 
meg a forradalom szarvasi, szentandrási, 
csabacsüdi mártírjairól, felhíva a fi gyel-
met arra, hogy lenne még teendője az utó-
kornak az emlékek megőrzésében. Ő maga 
megtette első lépésként, hogy kiállítást 
rendezett ’56-os emlékeiből, melynek foly-
tatását és bővítését is ígérte. Az emlékbe-
szédet követően Kovács Edit, a Békés Me-

gyei Jókai Színház művésze adta elő – a 
közönségre nagy hatást gyakorló ihletett 

átéléssel – Herczeg Ferenc Lószőr vitéz c. 
novelláját.

Istnetiszteleten emlékeztek

Merjünk valamit csinálni, ne hagyjuk, hogy a sötétség félel-
me közönyössé tegye mindennapjainkat – mondta összegzés-
ként Szuhaj György azon a kiállításmegnyitón, melyen Anga 
Sterrenberg Bécsben élő festőművész képeit mutatták be a 
szarvasi közönségnek.

Egymásért, önmagunkért

A kiállítás megnyitóján előbb 
Babák Mihály polgármester üd-
vözölte a megjelenteket a mú-
zeum nagytermében, október 
28-án, kedden délután. A pol-
gármester felidézve az 52 évvel 
ezelőtt történteket nyilatkozott 
úgy, hogy ami előtte történt, 
és ami utána következett is, 
mocsokság volt. Elhallgatták, 
ellenforadalomként tanították 
a magyar nép szabadsághar-
cát. Anga Sterrenbergnek há-
lásan köszönte a polgármester, 
hogy osztrák szemmel, a mű-
vészet kifejező eszközével mu-
tatja meg nekünk saját életünk 
jelentős eseményeit: az 56-os 
forradalmat, s annak 50. év-

fordulóját. A polgármester sza-
vai után dr. Demeter László és 
Szuhaj György beszéltek Anga 
Sterrenberg képeiről, miközben 
a művésznő – akár egy korabe-
li vallatószobában – előttük ült 
az asztal túloldalán, arcába va-
kító lámpák tüzében. Demeter 
László az ünnep jelentőségé-
re fi gyelmeztetett, míg Szuhaj 
György az igazság művészi 
eszközökkel való kimondására, 
a közös cselekvés szükségessé-
gére szólította fel a közönséget. 
A kiállításon Brachna Irén sza-
valata és Soós Beáta fuvolajá-
téka termetett alkalomhoz illő 
hangulatot. A megnyitó kötet-
len beszélgetéssel ért véget.

Gyertyás főhajtás
2008. november 4-én 18 órakor közös mécsesgyújtásra várjuk 

Szarvas város polgárait az 1956-os forradalom és szabadság-
harc elleni szovjet-orosz intervenció 52. évfordulóján. A meg-
emlékezés helyszíne hagyományaink jegyében a római katoli-
kus Szent Klára-templom kertjében álló ’56-os emlékmű.
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